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26.お子さんは、毎日保育園で楽しく過ごしていると思いますか。

25.ア レルギー対応や離乳食など、配慮が財要な際は十分に連携を取り対応されてしヽる

と思しヽますか。

24.給食のメニューは充実していると思しヽますか。

23事故防止のための施設整備は十分だと忍しヽますか。
22.不審者対ななど、保育園の対策は十分されてしヽると思しヽますか。

21.保育園内でインフルエンザなどの感染症が発生した際は、適切な連絡がされてしヽる

と思しヽますか。

20.お子さんの体調について、常に気配りがされてしヽると思いますか。

19.全ての職員が子どもの人権を尊重して、大切に接してしヽると熙いますか。

¬8.職員は、お子さんの良しヽところや個性を認め、指導にあたっていると思いますか。

17保護者懇談会や個別面談など、話し合しヽの機会は十分にあると思いますか。

16子育ての悩みや不安について気軽に相談できる態度や雰囲気があると思いますア〕`。
15.職員はしヽつでも明るく笑顔で接してくれてしヽると思しヽますか。

¬4.(質間12の )アンケートやご意見が保育に活かされてしヽると思しヽますか。

¬3.(質問12の )アンケートやご意見、ご質問等に対して、連絡帳や捐示板等での回告や

説明は十分にされてしヽると思しヽますか。

¬2.保育内容や行事等で直接ご意見を聞かれたリアンケート調査を受けたりしたことは

ありますか。

11.保育園やクラスでの様子などについて、園便りや掲示板等での伝え方に工夫がある

と思しヽますか。

10.送迎時の保育士との会話や連絡帳等で、保育園やご家庭での様子について日常的に

情報交換がなされてしヽると思いますか。

9.遊びや生活を通して社会性やルールなど、人間関係を学ばせる指電がなされている

と思いますか。

8.自然との触れ合いや地域との交流は十分 |こあると思いますア〕`。

7.駐車場や近隣の環境は十分だと忍しヽますか。

6.園合や園庭の環境は十分だと思いますダ〕`。

5.お子さんの発育や意欲をl足すような遊具、玩具が十分に用意されていると日いますか。

41固人情報につしヽては慎重に取り扱われてしヽると思いますか。

3.入園時にお平さんの成育歴や体質・ 性格等についてしっかり間いてくれましたか。

2.入園時に保育理念や目標、方針につしヽて十分な説明はありましたア)｀。

1.保育園の理念、保育目標、保育方針はご存じですか。
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その l性

保護者による保育園評価 (アンケート)

(福)真正福祉会 美ら咲保育園 平成27年3月実施 回収率45.6%

【その他 。自由記述】

4.個人1隋報については慎重に取り子反われてしヽると思しヽますか。

*ネ ット上などに子どもの写真を載せなしヽ一等の保護者のサインが書かれた誓約善を作つて欲しいです。

5.お子さんの発育や意欲をl足すような遊具、玩具が十分に用意されてしヽると思しヽますダ〕`⇒

*ブランコ等もあつたら良しヽですね。
*ブランコがあればもつと楽しいだろうなと8います。
*進具・玩具もいしヽけど、園 |こ緑があると良しヽ(芝生など)
*遊具 。玩具があれば良いとは思わなしヽ

6.園合や園庭の環境は十分だと思しヽますか⇒

*いつもきれしヽにされてしヽるし、砂場にネットなど、とても気を使つてくれていて満足はしてしヽるが、

を希望します。

*園庭は狭しヽですが、よくお散歩等に連れて行つて下さつているので、満足してしヽます。

「より良く



7.駐車場や近隣の環境は十分だと思いますア〕`⇒

*駐車場が少ない気が一

*駐車場がなく、送辺の時に困る。
*駐車のマナーが悪く、時ノマ車が通らなくて困つた事があります。
*駐車場があれば助かりますが、つのままでも十今です。
*路上駐車が気になりますが、場所的に仕方がないのかな一とも、理解しています。送迎の際は気を付けるように

しています。

*駐車場はどこの保育園を見ても敷地は狭めですね。それは、仕方がないと思います。周りが住宅地なので。

10.送迎時の保育士との会話や連絡帳等で、保育園やご家庭での様子について日常的に情報交換がなされて

いると思いますか。⇒

*あまり(思わなしヽ)・・・

12.保育内容や行事等での直接ご意見を間ア〕`れたリアンケート調査をうけたりしたことはありますズ〕`。

13.(質問12の )アンケートやご意見、ご質問等に対して、連絡帳や掲示板等での回笞や説明は十分にされていると

思いますア)｀。⇒

*十分かどうかはわからない。
*よくおほえてません。

*掲示板や教窒入□に掲示されているので同知は良くされてしヽると思いますよ。

14.(質問12の )アンケートやご意見が保育に活ズ〕`されていると思しヽますか。⇒

*どんな意見があり、どう活かしてしヽるのかわかりません。

*わかりません。変わつたとしても、「～の意見があつたので一」と説明を受けたことがないので。

17.保護者懇談会や個別面談など、話し合いの機会は十分にあると周いますか⇒

*まだ、参加したことがないので (よくわからなしB

*3～4カ月に1度のペースであると、もっと良しヽと思う。

18.職員はお子さんの良いところや個性を認め、指導にあたっていると思いますか。

*先生達は良く頑張つてくれてしヽます。感謝です。

22.不害者対応など、保育園の対策は十分されていると思いますか。⇒

*対策としてどんなことをしてしヽるのかを知らなしヽので何とも言えません。
*十分とは言しヽ切れなしヽ。もしもの時の為の対策は、話し合つていかなければならないと思う。
*園長先生が事務室で外に背を向けるのではなく、門に見える座り方だと、もし不審者が来ても園に入る前に

気付きやすいと思う。

23.事故防止のための施設整備は十分だと思しヽますか。⇒

*されているとは思しヽますが、具体的に「どこ」とはわかりません。

*門の上のカギ ?のほつて開ける子もいるので、もう少し工夫してみては?

25.ア レルギー対応や離乳0など、配慮が隊要な際は十分に連携を取り対なされてしヽると思しヽますか⇒
*対応を見たことがなしヽので、わかりかねます。

【自由言E述】

いつも、ご苦労様です。美ら咲保育園に入れて本当に良かつたと思います。
行事とか有ると残業したり、誕生日の子達にプレゼントや冠を作ってあげたり、保育士ってすごしヽと思います。
無償の愛がなしヽとやってしヽけなしヽ職業だなと思しヽます。すごく、大変な仕事だと思つてしヽます。
子どもに対しての注意の仕アjなど、見習いたいと思います。
保育園はあくまで保育 |こ欠ける児童が入所する、とありますが、美ら咲保育園の先生たちは子ども達にちゃんと
指導してくれてしヽると思います。子ども達が美ら咲保育園で卒園出来たらしヽしヽなと思しヽます。
両親や私、そして息子も美ら咲保育園が大好きなのでこれからもまた宜しくお願しヽします。
先生達も、体調に気を廿けて下さしヽネ♪




